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Nesta imagem, que gato esta dentro da caixa? )
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Nesta imagem, qual é o lapis mais curto?
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Nesta imagem, que criancga esta mais longe da érvore?\
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Aqui estéo 4 bolas do mesmo tamanho. Agora olhe pa%
a caixa mantida ao lado de cada bola. Se preenchermos

completamente cada caixa com o tipo de bola

mostrado, qual caixa tera o maior numero de bolas?

K

PAL NETWORK-ICAN 2019




P>

=4 PAL NETWORK

People’s Action for Learning

0

EACILIDADE

CONJUNTO 1

-

Olha atentamente para o quadro apresentado abaixo.\
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BANANA
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Quantas macas existem?

LARANJA

AMOSTRA 1

Que horas s&o nestes relogios?

~
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/ Olhe para o calendario apresentado abaixo. \
MARCO DE 2019
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17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
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Quanto mais bananas existem ai do que laranjas?
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Qual é o dia da semana em 5 de Margo?

@OKll Qual é a data na segunda, Segunda Feira de Margo?
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Qual dessas é uma linha reta? \
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@OFKN Quantos passarinhos vés aqui? Escolhe o nimero )
correcto.

- - AMOSTRA 1
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Olha para as figuras apresentadas aqui. Qual delas "\
€ um tridngulo?
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Existem 4 grupos de objectos apresentados aqui. Olha\
para eles cuidadosamente. Qual dos grupos tém o
maior numero de objectos?
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@NFsM Reconhecga os numeros.
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Pelo menos 4 dos 5 numeros devem estar

AMOSTRA 1

\_ correctos. J
Reconhecga os numeros.
48 22
84
97 30
Pelo menos 4 dos 5 numeros devem estar
\ correctos. /

Resolve as seguintes operagdes.
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2x4= 9+3=

.

Resolve as seguintes operacdes.
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Escute a pergunta com atencéo, resolve e responde.

Estavam 43 criancas no jardim. Dessas criangas,
25 foram para casa. Quantas criangas ficaram no
jardimagora?

J
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Escute a pergunta com atencéo, resolve e responde.

Um comerciante tem 48 macgas. Ele mantém 3 macas
em cada caixa. Quantas caixas ele precisara para

guardartodas as macas?
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Nesta imagem, que cao esta dentro da caixa?
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@KN Nesta imagem, qual € o lapis mais curto?
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AMOSTRA 2

Nesta imagem, que crianga esta mais longe da arvor )

\_

Aqui estao 4 bolas do mesmo tamanho. Agora olhe para\
a caixa mantida ao lado de cada bola. Se preenchermos

completamente cada caixa com o tipo de bola mostrado,

qual caixa tera o maior numero de bolas?
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/ Olha cuidadosamente para o quadro apresentado abaixo.\ Que horas séo nestes relogios? )
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BANANA MACA LARANJA 31
Quantas macas existem? OER Qual é o dia da semana em 4 de Margo?
Quanto mais bananas existem ai do que laranjas? @KUl Qual é a data na Segunda, Quarta-Feira de Margo?
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Qual dessas é uma linha reta? \

CONJUNTO 1
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OEKN Quantos passarinhos vés aqui? Escolhe o numero
correcto.

AMOSTRA 2

Olha para as figuras apresentadas aqui. Qual delas ™\
€ um triangulo?

/

Existem 4 grupos de objectos apresentados aqui. Olha
para eles cuidadosamente. Qual dos grupos tém o
maior numero de objectos?
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@k Reconhega os numeros. ) Resolve as seguintes operagdes. )
5
e 4 1
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3 > 3x2= 8+4=
o 9 0
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Pelo menos 4 dos 5 numeros devem estar
\_ correctos. /L J
N\ . R I

@yl Reconheca os numeros. Resolve as seguintes operacgoes.

38 44

o 78

o 20 -49 X 7
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2 Pelo menos 4 dos 5 numeros devem estar

@) \_ correctos. /L J
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Escute a pergunta com atengao, resolve e responde. Escute a pergunta com atengao, resolve e responde.

Estavam 41 criangas na Escola. Dessas criancas, Um comerciante tem 42 flores. Ele mantém 3 flores
25 foram para casa. Quantas criangas ficaram na em cada vaso. Quantos vasos ele precisaria para
Escola? )\ guardartodas as flores? y
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